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В эту пятницу организовали в форме экономической игры. В каждой группе-стране что-то производили: выращивали рис в Японии, чай – в Китае, пекли баурсаки в Казахстане, расписывали ткань в Таджикистане, изготавливали  молочную продукцию в Молдавии, в России разрисовывали матрешек.
Банкиры выдавали деньги на покупку товара.  Дети выбирали делегатов, которые отправлялись в поездку и закупали всё необходимое для своего «государства». 
Все желающие могли посетить выставку достижений стран, где ребята  представляли продукты своего труда, а также знакомились с техническими и научными открытиями разных стран (простыми и доступными для понимания). 
В гости пришли ученики 4 класса соседней школы, поиграли с нашими мальчиками и девочками в английские игры.
А главным событие Клубного часа стало появление настоящих иностранцев, точнее иностранок, девочек из Италии и Германии, которые обучаются по программе международного обмена. Они оказались очень простыми и милыми, неплохо говорили по-русски, с удовольствием играли с детьми (собирали рис, чай), пели и танцевали.
Путешествие по странам завершилось, и мы двигаемся дальше за новыми яркими впечатлениями.

